

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 34 (9007). Среда, 30 апреля 2014 года

Ц. 5 р. 64 к.

30 АПРЕЛЯ
ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ
ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые ветераны и сотрудники сорокинской пожарной части!

Поздравляю вас с профессио-
нальным праздником – Днём пожарной охраны! Ваша профессия связана с постоянным риском, отвагой и смелостью. Вы всегда на страже жизни людей, государственного и частного имущества. Уверен, что, несмотря на сложности, вы и впредь будете выполнять свой долг с честью и отвагой.

Пусть как можно меньше будет вызовов на борьбу с огненной стихией, пускай никогда вас не подводят профессиональные навыки и сноровка, пусть критических ситуаций будет как можно меньше!

Желаю вам здоровья, любви, благополучия и везения, понимания и чуткости от близких, чтобы любая задача, поставленная перед вами жизнью, была преодолена с честью и достоинством! С Днём пожарной охраны!

Глава района А.Н. Агеев.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!

Сердечно поздравляю вас с Праздником Весны и Труда!

Ежегодно этот праздник приходит в наши дома – яркий и радостный, олицетворяющий приход весны и начало весенне-полевых работ. Мы его отмечаем солидарностью всех, кто создаёт будущее района, кто достойно трудится на нашей земле, обеспечивая благополучие детей, создавая блага для всех.

Уважение друг к другу – это основа, объединяющая всех – независимо от возраста, а труд – это залог благополучия любого общества и успех достижения намеченных планов. Призываю всех достойно поработать на своих участках по благоустройству территории, чтобы Сорокинский район засверкал новыми красками, обновились дома и улицы.

Пусть в этом празднике проявится наша с вами любовь к родному Сорокинскому краю, Тюменской области!

Глава района А.Н. Агеев.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Весна, Мир и Труд – эти понятия являются залогом успешного развития любого общества, достижения всех намеченных планов. Мы все хотим весны своей земле, мира и спокойствия своим домам, чтобы наш труд был востребован и оценён по достоинству, приносил удовлетворение.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья и успехов во всех добрых делах! Пусть тёплое майское солнце заряжает своей энергией, а праздничное настроение, радость и любовь к жизни всегда будут с вами!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» В.В. Завьялов.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ
ГАЗЕТЫ "ЗНАМЯ ТРУДА"!

У нас "страдная" пора (подписка на второе полугодие 2014 года). Но праздники никто не отменял, и мы от души поздравляем вас с Первомаем! Будьте оптимистичнее и читайте "Знамёнку"!

Редакция "ЗТ".

Вы спасаете человечество от смерча слепого огня

В связи с 365-летием со дня образования пожарной охраны в России пожарные 134 ПЧ ФПС провели ряд мероприятий в школах сорокинского муниципалитета.

Так, в апреле текущего года состоялись уроки ОБЖ в Сорокинской средней школе № 3 и коррекционной школе-интернате, экскурсии в ПЧ. Ученики внимательно слушали сотрудников противопожарной службы, задавали вопросы, как можно сберечь жизнь, садились за руль спецмашины и фотографировались на её фоне, рисовали... Возвращаются добрые традиции. Вместе с работниками РДК они подготовили программу торжественного концерта, посвящённую их профессиональному празднику (30 апреля). Накануне мне удалось побеседовать с начальником ОНД по Сорокинскому району подполковником Брандтом Виталием Валерьевичем.

– Пожарная охрана в нашей стране представляет собой мощную, хорошо оснащённую оперативную службу. В 2001 году она вошла в состав МЧС России. Интересно познакомиться с историей возникновения этой службы.

– Пожарная охрана России имеет богатую историю, уходящую в глубь веков. Ещё великий князь Иван III, во главе царской дружины участвовавший в тушении пожара Москвы в 1472 году и проявивший себя, несмотря на тяжёлые ожоги, был "зело хоробрым", немедленно издал указ о мерах пожарной безопасности в городе. Наследники Ивана III на русском престоле были не менее решительны. Царские указы о суровом наказании виновников пожаров чередовались с требованием, чтобы применяли при строительстве камень, не ставили дома близко друг к другу и так далее.

Даже в сложное, обильное набегами захватчиков и внутренними распрями, смутное время на Руси не прекращалась борьба с пожарным бед-

ствием. Пожары на русской земле не унимались. Горели Новгород и Псков, Москва и Смоленск, Рязань и Тверь, Кострома и Владимир. В 1212 году в Новгороде огонь превращает в пепелище 4300 дворов, гибнут сотни людей. Пожар 1354 года за два часа практически уничтожает всю Москву, включая Кремль и посады, а огненная буря 1547 года уносит в столице несколько тысяч жизней. Наиболее важные преобразования в области борьбы с пожарами происходили в период царствования Алексея Михайловича Романова. В разработанном в 1649 году "Соборном уложении" восьми статьях строго регламентировали соблюдение правил пожарной безопасности в городах и других селениях, а также в лесах. В апреле 1649 года выходит царский "Наказ о Градском благочинии", устанавливающий строгий порядок при тушении пожаров в Москве. Его историческая ценность заключается в том, что в нём были заложены основы профессиональной пожарной охраны: создан оплачиваемый штатный состав, введен постоянно дежурство в виде обезьяда города, предусмотрено использование при тушении механизированных водоливных труб, обезъездом предоставлено право наказания жителей города за нарушение правил обращения с огнём. Служба Градского благочиния по борьбе с пожарами была введена не только в Москве, но и в других городах Руси.

Развитие пожарно-сторожевой охраны продолжалось. Россия стала родиной пенного тушения.

– Виталий Валерьевич, пожалуйста, расскажите о местном подразделении – 134 ПЧ ФПС.

– В Сорокинском районе пожарная дружина была сформирована в 1958 году, располагалась в селе Большое Сорокино на территории бывшего коммунального хозяйства (переулок Октябрьский). Личный состав пожарной дружины составлял 4 человека. Для подачи воды на тушение была ручная мотопомпа М-600. В



1961-м образовалась пожарная часть, которая находилась на ул. Советской (№ 183). Первым её начальником был Белоусов Георгий Яковлевич. Затем: в 1972 году коллектив ПЧ возглавил Стрельцов Виктор Александрович. В пожарной части работали всего два водителя. Человек, заступивший на сутки, являлся водителем, пожарным и диспетчером в одном лице. На вооружении пожарной части имелся пожарный автомобиль «ГАЗ-63», ёмкость цистерны составляла 900 литров, заправка водой осуществлялась с реки Ик. С каждым годом пожарная часть расширялась, увеличивались штат личного состава, количество техники. Со временем появился инструктор по пожарной безопасности. Он отвечал за соблюдение пожарной безопасности в организациях Сорокинского района. Постепенно: год за годом с реорганизацией структуры и наименованием (от ГПС до МЧС) простое пожарное оснащение сменялось современным оборудованием. Число выездов в течение года составляло от 40 до 50. В 1998 году было построено

Для этого согласно планам и графикам проводятся занятия по профилактике пожаров, по пожарной подготовке, по ПДД, по отработке документов предварительного планирования. В настоящее время начальником 134 ПЧ ФПС является майор внутренней службы Конт Александр Владимирович. Работу по профилактике и предупреждению пожаров осуществляю я.

Наш священный долг – спасение на пожаре людей, наши главные задачи – оказание быстрой помощи и охрана материальных ценностей. Первым на помощь пострадавшим приходят огнеборцы. Они обладают высокой работоспособностью, способны реагировать быстро в любых ситуациях, умеют сохранять выдержку и хладнокровие. Новички в этом деле обязательно проходят специальную подготовку в г. Тюмени. Например, за короткий срок овладели навыками в работе, подружились Плетминцев Андрей, Ульченко Николай, Кисляков Сергей, Долгих Дмитрий, Лаков Виталий, Кисляков Николай, Жеребков Архип (на снимке: слева направо).

– С каким настроением и какими результатами в труде подошли к знаменательной дате?

– Нынешний год для нас – крайне сложный. К сожалению, на территории Сорокинского района возросло количество пожаров, погибли один человек. Горели жилые дома, надворные постройки, автомобили... Тактические задачи в борьбе с огнём мы решаем силами дежурного караула, в сложных ситуациях действует весь личный состав. На сбоях бойцам отводится всего 50 секунд. Адрес пожара получаем от диспетчера – главного координатора. От него зависит, сколько и какую технику нужно отправить к месту бедствия.

Наступает самый жаркий, пожароопасный период – май. Не теряем бдительности и оптимизма!

Тамара БЫЧКОВА.



Старина

В 19 верстах от волости на правом берегу реки Яузяк в 1800 году образовалась деревня Студёное (ныне – Нижнепинигино). Первоначально в 72 дворах проживало 174 мужчины и 208 женщин.

По легенде в конце улицы было непроходимое болото с островком, на который забрели и замерзли маленькие телята из соседней деревни Чебоклея (Петровки).

Другое название этого населенного пункта (Нижнее Пинигино) появилось после того времени, когда семья Пинигиных первая переселилась на левом берегу реки, первооснователем стал охотник по фамилии Пинигин. В 1918 г. построили церковь, освятили её. В 1929 г. её снесли. На опустевшей площади устраивали базары. На бывшей купеческой усадьбе делали торги по распродаже кулацкого имущества.

Надо сказать, что до коллективизации крестьяне-середняки жили в высоких пятиэтажках.

Некоторые единоличники строили круглые дома. Они держали по 45 коров. Коммуна, образованная в 1928 году, просуществовала год, потом коров вернули хозяевам, но доводили до сведения населения огромный план по сдаче молока. Лошади частников находились на общем конном дворе. Всё делали вручную (заготовливали корма, убирали урожай серпами, для своего скота косили сено ночами). Было особенно трудно во время войны.

По словам очевидцев, молодые люди проводили свободное от работы время в саду, зимой у кого-нибудь откупали дом. Перед войной приезжие киномеханики показывали немое кино, однажды обрадовали ребятишек кукольным театром.

Взрослые трудились в колхозе не покладая рук и детей заставляли работать с ранних лет, даже не пускали в школу (кто-то не ходил в неё из-за бедности), поэтому многие не умели ни писать, ни читать. Начальная школа в с. Нижнепинигино открылась в 1908 году, восьмилетняя – в 1964 г., двухэтажное здание средней школы построили в 1977 году.

Деревня Забродино (Городище) образовалась в 1909 году. Деревня Быструха (Рядовичи) основана в 1008 году – в основном переселенцами из Орловщины (один из организаторов – Иван Ефимович Минаев). В 1922 г. создан Рядовиченский сельский совет, он упразднён в 1939 году. Здешний колхоз имел название «Беднота». В 1968 г. на пинигинской земле было семь аульов.

Деревня Петровка появилась в период столыпинской реформы (в 1910 – 1912 гг.). Первыми её жителями были переселенцы из Белоруссии, Украины, центральных губерний России. В то время в этом населенном пункте насчитывалось до 200 крестьянских домов. В 1930 году здесь построили начальную школу и организовали колхоз им. Молотова. После очередной реформы данная территория в 2005 году вошла в состав Пинигинского СП. Территория Пинигинского сельского поселения площадью 22,7 тыс. га расположена в 21 километре от районного центра и в 344 км от г. Тюмени. В настоящее время в состав поселения входят деревни Верхнепинигино, Городище, Рядовичи, Петровка с административным центром – с. Нижнепинигино. В основном трудоспособное население занимается развитием ЛПХ и работает в хозяйствах – лучших в районе: в ООО «Петровское», ООО «Пинигинское», ООО «Казанско», СПК «Заря». Численность населения составляет около 1005 человек (на 1 января 2001 года – 955 чел.).

ЗНАКОВОЕ СОБЫТИЕ

В ЮБИЛЕЙНЫЙ ДЛЯ НАШЕЙ ОБЛАСТИ И РАЙОНА ГОД в семье почтальона с. Нижнепинигино, доброжелательного человека: Светланы Николаевны Колмаковой в феврале родился четвёртый ребёнок – Егор (на снимке: мать с младенцем). Старшему сыну С. Колмаковой Вове – пять лет, средняя дочь Валя учится в 9 классе, Екатерина уже замужем.

Этому событию обрадовались все: супруг Светланы Николаевны Владимир Иванович, её мать Татьяна Афанасьевна Голубь, сестры (Тамара, Ольга, Наталья) и, конечно, односельчане, ведь Егор Колмаков стал пока единственным новорождённым на территории Пинигинского сельского поселения в 2014 году.

Недавно многодетная мама с помощью материнского капитала приобрела просторный, теплый дом.

Сегодня новому гражданину России – один месяц, две недели и десять дней (то есть 55 дней – необычный юбилей). Верится, что впереди его ждёт счастливое и светлое будущее. Поздравляем малыша с днём рождения, семью – с новосельем!



ПЕРЕДОВИК

Скотник ООО "Пинигинское" Владимир Фёдорович Михайлов (на снимке) в будущем году отметит свой 60-летний юбилей.

Около 50 лет он живёт на Пинигинской земле, куда переехали из Горьковской области его родители – колхозники: механизатор Фёдор Михайлович и доярка Нина Ивановна. Они воспитали троих сыновей и дочь, Владимира – первенца.

Личная жизнь Владимира Фёдоровича полна драматизма. Он пережил смерть первой жены, умер его двадцатилетний сын... Создал новую семью. Вместе с четырьмя приёмными у него теперь девятеро детей (младшая дочь Надя учится во втором классе). Но отцовской любви, внимания, ласки и заботы хватает всем с избытком, в том числе и десяти внукам,孙女. Доброе лицо Владимира излучает доверие. Внушает уважение то, что этот по виду кроткий человек во всех случаях поступает по-мужски.



Чтут и помнят

В 1924 году вместе с Сорокинским районом появился Пинигинский сельский совет. Его первым председателем был Николай Иванович Гук.

Четвёртый год администрацию Пинигинского сельского поселения возглавляет Александр Владимирович Петренченко (23-й руководитель). Становление советской власти проходило в ожесточённой борьбе. Случались частные пожары, грабежи... В 1931 году кулачки убили председателя Рядовиченского сельсовета Сидякина Лагута Максимовича. Его именем названа улица, на которой воздвигли памятник. В советские времена возле него селяне проводили митинги, собрания, принимали в пионеры школьники.

Жители Пинигинского СП чтят память ветеранов войны и труда. В 1941 году ушли на фронт 90 граждан, 62 человека погибли, 10 граждан умерли из-за ран, двадцати защитникам Отечества посчастливилось вернуться домой. Сегодня в жилых осталась только вдовы ветеранов ВОВ – Александра Андреевна Чикирева и Мария Митрофановна Знаменщикова. Семидесят участников трудового фронта за самоотверженный труд были награждены медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.».

Именем фронтовика, председателя правления передового колхоза

«40 лет Октября» Владимира Фёдоровича Рябошапко названа улица в д. Городище, потому что он болел душой за дело, жил заботами и чаяниями народа. «Главные наши задачи – поддерживать в коллективах хороший психологический климат,



го Совета СССР Л.Н.Солоденко, механизаторы Н.Д. Бочаров, М.М. Шарафеев и др. Механизаторы городищенской бригады выступили с инициативой (сделать ноябрь ударным месяцем кормов по вывозке кормов к животноводческим фермам) и призвали вспахать за сезон на тракторе К-700 более 1000 га полей. Прославились династии механизаторов Громовых, Пинигиных, Голубцовых. Многие труженики удостоены приветственных наград (орденов, медалей, почетных грамот). Двадцать девять человек получили почетное звание «Заслуженный колхозник колхоза «40 лет Октября».

Двадцать лет проработал в сфере культуры участник ВОВ, музыкант Александр Николаевич Стрельцов.

Первую балалайку изготовил сам, гармонь купил после войны, баин – на первую пенсию. Земляки вспоминают о нём с благодарностью. Молодёжь подражает людям старшего поколения. Интересный факт: с 1981 по 1985 год сыграли 45 свадеб, зарегистрировано 108 новорождённых детей!

На снимке: председатель совета ветеранов Надежда Александровна Майорова в 2013 году поздравляет с Днём Победы одну из старейших жительниц с. Нижнепинигино – Марию Митрофановну Знаменщиковой (1925 г. р.).

Родом из Пинигино

На начало сентября 2013 года в МАУ Пинигинской СОШ было 100 учеников, в том числе два первоклассника Рядовиченской малокомплектной школы.

По прогнозу директора школы Виктора Фёдоровича Виноградова в 2017 году количество учащихся составит 122 человека, в структурном подразделении этой школы на 8 человек будет больше. В 2011 и 2012 годах из 16 выпускников этой школы поступили в вузы 8 юношей и девушек, в средние специальные учебные заведения – 7 человек, один трудоустроен. Из выпускников 2013 года в вузах обучается 3 человека, в ссузы – 6 чел., один служит в армии. Самое главное достижение студента – дипломом.

Важно, что молодые люди возвращаются в родное село, став грамотными, целеустремлёнными специалистами. Например, талантливые организаторы сельскохозяйственного производства А.А. Столников и М.А. Знаменщикова своим трудом внесли огромную лепту в развитие колхоза «40 лет Октября». Многое делается преемниками старшего поколения К.К. Калыковым, И.А. Пинигиным, Н.С. Митяевым и другими гражданами. То, что руководитель СПК «Заря» Игорь Александрович Пинигин в течение десяти лет ведёт в школе уроки физкультуры, – это настоящее открытие для меня.

Удивило, что учителя начальных классов, окончившие в разные времена Ишимский педагогический институт: С.М. Ковалёва (Повод), М.В. Павлова, Е.Е. Сапичева (Орехова); преподаватели с солидным педагогическим стажем: математики, физики, информатики – М.А. Музалёва (Рачёва), русского языка – С.А. Гимп (Бурулёва), математики – Т.М. Кабанова (Паршукова); директор средней школы В.Ф. Виноградов, проработавший в этой должности 16 лет, его жена Т.А. Виноградова (Голубцова) – все родились в селе Нижнепинигино. Виктор и Татьяна Виноградовы в детстве учились в одном классе. Они воспитали троих детей, сын Евгений – студент (заочник) ИГПИ им. П.П. Ершова.

В заключение беседы Виктор Фёдорович сказал:

– Нам нужны молодые, энергичные специалисты – учителя русского языка, истории, математики. Добро пожаловать!

ЗДЕСЬ ДУША ПОЁТ

В уютной деревенке Петровке люди проводят свой досуг ярко, весело, благодаря, конечно, культурногородскому СК Галине Михайловне Морозовой.

Особенность её работы заключается в том, что в художественной самодеятельности участвуют как маленькие дети, так и солидные пенсионеры, а в праздники явка зрителей почти стопроцентная! Вот о чём говорит сама Галина: «Не сказать, что наша работа очень трудная, но и нелёгкая. В век всемогущего Интернета непросто сохранить самобытную культуру представителей разных народов, заинтересовать чем-то человека. Самое лучшее место на Земле – малая родина. С ней связаны моя родословная, детство, юность, семья, приятные воспоминания. Жизнь в деревне течёт размеренно, она состоит из маленьких радостей. Да и что может сравниться с природной свежестью, запахом хлеба из печи? Всем сердцем люблю своих земляков, рассчитываю на их помощь и поддержку».

На снимке: глава администрации Пинигинского СП Александр Владимирович Петренченко на сходе граждан (19 марта 2014 года) вручил Г.М. Морозовой Благодарность и ценный подарок за значительный вклад в развитие культуры сельского поселения.



Спорт

БАСКЕТБОЛ

Обладателями кубка Сорокинского ЦФОР 2014 года по баскетболу среди мужских команд стали воспитанники Сорокинской ДЮСШ (1996 г.р.). В финале юноши одержали уверенную победу над своими одноклубниками из команды «Сибирь» со счётом 63:45.

В районных соревнованиях, которые проходили в спортивном центре «Сибирь» 22 – 24 апреля, приняли участие восемь команд. На пути к финалу победители встречались с командами ЦФОР (77:30), а в полуфинале – с «Ветеранами» (47:46).

В финал «Б», в котором разыгрывалось III место, пробились команды ДЮСШ-99 и Ворсихинского сельского поселения. Победителями стали ворсихинские баскетболисты (51:38).

Среди баскетбольных команд неплохо смотрелись и сорокинские футболисты из команды «Футбаскет», занявшие в итоге 5 место. Сборная ветеранов с. Б. Сорокино – шестая, команды ЦФОР и Готопотово на 7 – 8 местах.

ВОЛЕЙБОЛ

Финальную стадию чемпионата области по волейболу мужская сборная Сорокинского района завершила на 10 месте.

Минувший уикенд наша команда провела в г. Ялуторовске, где проходили стыковые матчи между командами, занявшими трети места в зональных турнарах.

Не попав в восьмёрку сильнейших, сорокинцы продолжили тренировки и уверенно завершили сезон, уступив лишь хозяевам, при этом обыграв соперников из Нижнетавдинского и Казанского районов.

СЕМЕЙНЫЙ СПОРТ

Во втором этапе районных соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья!» 27 апреля приняли участие десять семей с детьми 7 – 9 лет из с. Б. Сорокино, Готопотово, Пинигино и Осиновки.

Если в первом этапе (с детьми 4 – 6 лет) конкурсы носили более развлекательный характер, то на сей раз командам предстояло проявлять себя и в настоящих спортивных состязаниях.

Показав свою сплочённость, спортивный характер и волю к победе, I место завоевали Виноградовы Александр, Наталья и сын Владислав (детский сад № 1), II место заняла семья Сугоняевых Николай, Екатерина и Артём (ГБУЗ ТО «ОБ № 18»). А III место у Казаковых Владимира, Ольги и дочери Виктории (отделение с. Б. Сорокино ИСХТ).

Призёры второго этапа вышли в финал и вместе с подарками получили право бороться за путёвку на областные соревнования.

Участники, не занявшие призовых мест, также были награждены ценными подарками от центра физкультурно-оздоровительной работы и приглашены продолжить спортивные тренировки в семейном клубе выходного дня, который открыт в спортивном центре «Сибирь» каждое воскресенье.

Ольга БЕЛЛЕР.

НА ПОЛЯХ И ФЕРМАХ РАЙОНА

Слышен гул тракторов на полях

На 29 апреля 2014 года весеннее боронование в хозяйствах района провели на 6995 га (26 %).

Больше всех подработали полей к севу в ОАО «Агротехнический центр» – 5200 га. Необходимо провести боронование (закрыть влагу) на 12871 га земли.

Хороший темп в работе у готовотовских механизаторов. Из имеющихся 3410 га полей провели боронование на 850 га (25 %). На 40 % справились с объёмом работы по прибавке влаги механизаторы ЗАО «Маяк», подготовлено 500 га земли.

На 300 га полей провели боронование в СПК «Север», в ООО «Петровское» – на 20 га. Суннат Ахметов подработал 124 га полей.

Надои в конце апреля

На 29 апреля 2014 года среднесуточный надои на корову в районе составил 11,7 кг, в 2013 году – 12,5 кг молока. Баловой надои от 1169 коров – 13672 кг.

С каждым днём всё ближе момент открытия летне-пастбищного периода. У руководителей хозяйств, зооветспециалистов на повестке дня – обустройство летних лагерей для скота, организация условий труда животноводов в полевых условиях, подкормка животных до появления хорошего траво-

стоя. Эти вопросы – неновые, их ежегодно решают руководители хозяйств и заведующие фермами.

Чтобы до выхода коров в поле удержать надои на уровне, необходимо продолжать кормить коров в соответствии с полновесным зимним рационом. Сегодня на некоторых фермах надои уже ниже прошлогодних. Например, на Ворсихинской ферме 15,5 кг (в 2013 г. – 21,7 кг). На Готопотовской ферме 14,5 кг, на 1,2 кг меньше показателя данного периода 2013 г.

Выше прошлогоднего среднесуточный надои на Петровской ферме – 11,8 кг молока, на Курмановской – 13,6 кг, Рядовиченской – 8,4 кг.

На Желнинской ферме самые низкие надои – 5,2 кг на корову в сутки. Это на 2 кг меньше показателя прошлого года.

Товарность молока в районе составляет 96 %. Самая высокая (108 %) – на Ворсихинской ферме. Здесь молоком матери пьют телят десять дней, затем в рационе используют специальные заменители молока, полезные для здоровья и роста телят. На Готопотовской ферме товарность молока – 102 %.

Жирность молока по району – 3,8 %. Высокий процент жира (4 %) в молоке бурёнок Ворсихинской фермы, 3,9 % – на Готопотовской ферме.

Р. Пашковская.
С. Головина.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Ровесница района

Из автобиографических данных: участница трудового фронта Чикирева Александра Андреевна родилась 25 ноября 1924 года, закончила четырёх класса. С 14 лет помогала матери Надежде Андреевне Чечулиной собирать колоски на колхозных полях, с 16 лет боронила на коровах. До выхода на пенсию в течение 26 лет работала дояркой. Передовая труженица колхоза «40 лет Октября» брала повышенные обязательства, например, получить в 1973 году от каждой бурёнки 3000 килограммов молока. Общий стаж колхозницы составил 40 лет.

За самоотверженный добросовестный труд А.А. Чикиреву наградили медалями «За освоение целинных земель» (1957 г.), «За трудовое отличие», «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» (1976 г.), «Ветеран труда» (1986 г.), «50 лет Победы ВОВ (1941 – 1945 гг.)» (1995 г.); знаками «Победитель социалистического соревнования» (1973 г.), «25 лет Победы в ВОВ», «60 лет Победы в ВОВ».

В 1953 году Александра Андреевна создала свою семью, родила сына и дочь.

На снимке: А. Чикирева на сходе граждан в 2014 году.

Тамара БЫЧКОВА.

И о работе телефона доверия...

Процедура приёма, регистрации и разрешения сообщений о преступлениях в органах внутренних дел регламентируется уголовно-процессуальным законодательством, а также приказом МВД РФ от 2012 г. № 140.

В Отделении полиции поступающие от граждан сообщения о событиях, нарушивших обычный ход вещей (вне зависимости от места и времени совершения происшествия, а также полноты содержащихся в них сведений и формы представления), принимаются круглосуточно со служащими дежурной части.

Кроме полицейских дежурной части сообщения о происшествиях обязаны принимать **все сотрудники** Отделения полиции.

Отказ в принятии сообщения (заявления) недопустим.

Анализ учётно-регистрационной дисциплины показал, что за истекший период 2014 года в дежурной части ОП № 5 зарегистрировано 330 заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях (АППГ – 321). Возбуждено 50 уголовных дел (АППГ – 35). По 86 сообщениям о преступлениях в возбуждении уголовного дела отказано (АППГ – 79). Передано по подследственности (подведомственности, территориальности) 79 материалов (АППГ – 66). В срок: до 3 суток рассмотрено 137

(АППГ – 178) сообщений, до 10 – 63 (АППГ – 35), свыше 15 – 2 (АППГ – 4).

Вся необходимая информация для разъяснения гражданам прав заявителей, порядка приёма, регистрации и разрешения сообщений о прописанных размещена на информационном стенде в помещении административного здания Отделения полиции № 5 (выписки из положений УПК РФ, иных нормативных правовых актов, регламентирующих порядок приёма сообщений о происшествиях; служебные номера телефонов и юридический (фактический) адрес места работы должностных лиц, которых могут быть обжалованы действия, связанные с приёмом или отказом в приёме сообщений о происшествиях; номер телефона доверия).

В апреле 2014 г. в Отделении полиции № 5 зарегистрированы 19 преступлений, по которым возбуждены уголовные дела.

Так, выявлено 2 факта нанесения побоев и угрозы убийством несовершеннолетнему Б. Возбуждены уголовные дела по статьям 119, 116 ч. 1 УК РФ.

02.04.2014 г. гражданин С. осуществил заведомо ложный донос по совершению преступления, предусмотренного ст. 226 УК РФ, при этом искусственно создал доказательства вины неизвестного лица. Возбуждено

но уголовное дело по ст. 306 ч.3 УК РФ (заведомо ложный донос).

Возбуждены 5 уголовных дел, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из которых 2 преступления совершили несовершеннолетние.

27.03.2014 г. граждане К. и С., находясь в лесном массиве, осуществляли незаконную охоту на двух косуль. Возбуждено уголовное дело по ст. 258 ч. 1 УК РФ.

Кроме того, в целях повышения эффективности работы по предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений в ОП № 5 (дислокация с. Б. Сорокино) МО МВД России «Ишимский» круглосуточно функционирует телефон доверия, по которому осуществляют приём информации о совершённых правонарушениях; приём предложений, жалоб граждан; разъяснение действий представителей правоохранительных органов при исполнении служебных обязанностей и консультирование по иным правовым вопросам.

За 1 квартал 2014 г. на телефон доверия поступили 3 сообщения различного характера (незаконная торговля спиртлом, самогоном; управление транспортным средством водителем в состоянии опьянения).

Телефон доверия МО МВД России «Ишимский» (34551) 2-17-09, тел. УМВД России по Тюменской области (3452) 29-14-32.

На сегодняшний день административный регламент, утверждённый приказом МВД России от 01.03.2012 года № 140, предполагает работу с заявителями, сообщившими о себе необходимые установочные сведения. Соответственно анонимные сообщения в КУСП не регистрируются, за исключением тех, которые содержат данные о признаках совершившего или готовящегося террористического акта. Соответственно иные анонимные сообщения не будут рассматриваться.

Уважаемые граждане! Звонки по телефону доверия принимаются круглосуточно – без выходных и праздничных дней. По телефону 2-19-08 можно позвонить в любое время либо оставить сообщение, если у вас имеется реальная информация о совершении преступлений и правонарушений. Все факты, о которых сообщают по этому телефону, будут проверяться, в том числе руководством ОП, ни один звонок не останется без внимания.

Старший инспектор НАПиУ капитан полиции Пинигина Е. А.